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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2004 

Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het bericht «ACM: Bergman bepaalt grotendeels eigen 
prijs in onderhandelingen met verzekeraars» (ingezonden 11 februari 2022). 

Mededeling van Minister Kuipers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 10 maart 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «ACM: Bergman bepaalt grotendeels eigen 
prijs in onderhandelingen met verzekeraars»?1 

Vraag 2
Deelt u de zorgen over de positie van de Bergman Clinics (met winstoog-
merk) in verhouding tot algemene ziekenhuizen, waarbij Bergman Clinics de 
tarieven sneller kan laten stijgen dan algemene ziekenhuizen? Zo ja, wat wil u 
hier aan doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Welke middelen heeft de Autoriteit Consument & Markt (ACM) om de positie 
van een zorgaanbieder te beteugelen, wanneer deze aanbieder op deelterrei-
nen dominant is geworden? Welke rol heeft de ACM bij overname van kleine 
zelfstandig behandelcentra (ZBC’s) door Bergman Clinics, die Berman Clinics 
hebben geholpen om hun positie te versterken? 

Vraag 4
Heeft de ACM voldoende middelen om in te grijpen bij overnames? Zo nee, 
welke middelen zijn nog nodig? 

Vraag 5
Wat is er voor nodig om te voorkomen dat prijzen verder worden opgedreven 
door een dominante partij? 

1 Skipr, 7 februari 2022, «ACM: Bergman bepaalt grotendeels eigen prijs in onderhandelingen 
met verzekeraars».
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Vraag 6
Kunt u reflecteren op de verhouding tussen het voornemen uit het nieuwe 
regeerakkoord om anderhalvelijnszorg te stimuleren met een nieuwe 
betaaltitel en de marktmacht van Bergman Clinics? 

Mededeling 

De vragen van het lid Kuiken (PvdA) over het bericht «ACM: Bergman bepaalt 
grotendeels eigen prijs in onderhandelingen met verzekeraars» (2022Z02600 
ingezonden 11 februari 2022) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruike-
lijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat er meer informatie moet worden verzameld 
ten behoeve van de beantwoording. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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